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[—1_] 1) Use caneta nzul ou preta para marcar as caixas ¢ preencha s eaixa totalments
@ @ @ [m m [m 5 para corretn interpretacio. Exemplo: B Nao use &,

m m m m m [_l_-] [_ﬂ 2) Insira sen mmers USP nas caixos ao Tado,

3) A prova tem duragiao de 100 minntos, Nao havera tempo adicional,

@ E] m @ E @ L"] 1) O aluno deve comprovar sua identidade com documento oficial
@ @ m E m 5) Apés a entrega da prova por um aluno, nenhum outro aluno podersd entrar na

sala

E E E m m 6) Alunos 86 podem sair da sala de prova apds entregarem a prova,
|
[{ﬂ E @ @ 7) E pennitido o uso de calewladoras,

8) Nao & permitido o uso de telefones celulares, tablels, equipamentos mdveis de

@ E] @ @ @ @ [E qualquer natureza ¢ computadores. Esses equipamentos devem ser guardados nas
: *hilas e colocados na frente da sala.
Iﬂ balsas ' mochilas e colocados n

9) E permitido o uso de um formulario pessoal, com nome, Apenas uma folha Ad

serd perinitida,
@ @ @ l‘i‘ @ 10) Favor nao retivar o grampo da prova,

Teste 1 De uma populagio normal, foi retirada uma amostra de 9 elementos, obtendo-se como limites para um intervalo
com 98% de confianca para média [17,33; 33,55, Com base neste, pode-se dizer que:

a média da amostra é igual a 24,44 ¢ o desvio-padrio da popnlacao é 8,40

a média da populacio ¢ 25.44 e o desvio-padrao amostral é 8.40

a média da amostra é 26,44 ¢ o desvio-padrao amestral ¢ 8.40

[D] a média da populagio ¢ 25,44 ¢ o desvio-padrio da populacio & 8,40

. a média amostral & 25,44 e o desvio-padrio amestral & 8,40

Teste 2 Daois instrumentos de medigio estdo sendo comparados, para se verificar se apresentam resultados semelhantes.
Com cada um deles mediram-se 6 diferentes amostras e obtiveram-se:

Amostra 1 2 3 4 5 6
Instrumento A | 12 251 75 60 121 55
Instrumento B | 18 245 89 * 115 g3

*_a amostra 4 foi danificada antes da medicio pelo instrumento B. Pode-se afirmar que (a=5%):

- I As médins de ambos instrumentos sio iguais

: nhuma das alternativas esta correta

ias de ambos instrumentos sio iguais e as variancias dos instrumentos sio diferentes

‘dos instrumentos sio diferentes

> afirmar, pois as amostras devem possuir o mesmo tamanho para executar este teste

ke i ta.

--mh’;cmi::fﬁ::bﬂiw de erro tipo T sumenta conforme aumentamos o tamanho da

probabilidade de €10 tipo 1 irg aumentar.
{ @um«w o (i) eutdo corretas
D e o
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1 it W e 5%, mias nao ao nivel de 2,677 ;
:'alrtllhtlﬂ. Em que sIHuagao H\. & rejt itada ao nvel

Janci g 5 W v estalisti
Sp a variancia for desconhecida e © valar di

a do teste calculada para .|f|11|'|.l amostra for K*
- ' - swste calouls a aguel: ra fi .
Sa a varidncia for conhecida e o valar da estatistica do teste calculada pira aguela amostra for I

2,12

. Se a varidncia for desconhecida e o valor da estatistica do teste calculada para aquela amostra for R* 2,12

Se a varidncia for conhecida e o valor da est atistica do teste calculada para aguela amostra for R*= 2.50

[este 5

Se a variancia for desconhecida e o valor da estatistica do teste calculada para aquela amostra for R*= -2.50

Dois inspetores Antonio € Bernardo foram submetidos a uma avaliagao. A cada um foi fornecida uma mesma
mostra de 250 pegas, e pediu-se para que separassem as que eram defeituosas das boas. Os resultados obtidos foram:

Antonic  Bernardo

Defeituosas 85 73
Boas 165 177
Total 250 250

dpde-se dizer que (a=5%):

Bernardo reprova mais pegas que Antonio

. Antonio e Bernardo apresentam a mesma proporgao
Antonio reprova mais pecas que Bernardo

Nenhuma das alternativas esta correta A média de Antonio é maior que a de Bernardo

Teste 6 Considere a hipotese nula: Um processo nio esta produzindo mais do que a taxa maxima de itens defeituoses
Nessa situagao o erro tipo 11 sera:

Concluir que o processo esti produzindoe muitos itens defeituosos quando realmente nao esta

@ Concluir gque o processo esta produzindo muitos itens defeituoses gquando realmente nio esta

Messe caso a probabilidade de erro tipo I1 diminui & medida que reduzimos o nivel de significancia

. Concluir que 0 Processo nao esta produzindo muitos itens defeitucsos quando realmente esta,

@ Concluir gue o processo nao esta produzindo muitos itens defeitucsos guando realmente nao esta

Teste T

Uma fAbrica de produtos para magicos confecciona moedas de formato idénti
. onan : : tico ds verdadeir ilidade
de ocorréncia de coroa num lancamento de 70%. Um funciondrio descuidado misturou um lote de et e o

de 200 moedas verdadeiras, O supervisor da fabrica, quando informado do BEorride
cada moeda, 88 0coTTesse mais de 11 resultados coroas, a moeda deve :
colocada no monte das verdadeiras, Pode-se afirmar que:

300 dessas moedas com outro
i o mandon o funciondrio langar 15 veses

se classificada com falsa, caso contrario ela deveria ser
- A probabilidade de considerar falsa uma moeda verdadelra & menor que 4% |
- A distribuicao dos resultados das proporgoes de caras dos langamentog & normal em qualquer cireunstancia
E:j M : de considerar verdadeira uma mocds falsa & maior gue goos
@ © mumezo médio de mosdas classificadas crradas & menor gue 100
i:l Podetimnos redygiy I

1 | i n
o nimero de classificagies errndas G0 Bhos on g, miidande o critdrio de 11 para 10 reaultados coroa




@m M‘h mmiflvmr VETURUUTA WA mooelg falen 6 sian e e

- woedas lnssiiondan ervadas @ 4 war gque 100
O numero médio de moc W
n = o nimero de classificagies ervadag (o pmbos o8 Lipon windando o criténio de 11 para 10 resultados coron

SOLUGAD

Teste 8  Para avaliar o grau de adesao de uma nova cola pura vidro, preparam-se dois tipos de montagem: cruzado (A)
ande a cola & posta em forma de X, quadrado (B), onde a cola ¢ posta apenas nas quatro bordas, Os resultados da resistoneia
para duas amostras distintas sio apresentados abaixo. As variancias populacionais sao conhecidas ¢ iguais a 7 (grupo A) ¢ &

(grupo B)

Al109 T8 69 42 100 105 58 B89 70 98 83 65 100 79 88 96
B|9% 71 70 42 95 100 61 8 75 90 8 70 08 B89 85 95

[l 15 diferenca significativa o nivel de 10% e o valor tahelado & 1,645

Nio diferenga significativa ao nivel de 10% ¢ o valor tabelado & 1.753

[€] B aiferenca significativa a0 nivel de 10% e o valor tabelado é 1,753

- L) Niio ha diferenga significativa ao nivel de 10% ¢ o menor & que poderia ser escolhido para mudar sua conclusio & 1%
E“;_ @ Nio ha diferenca significativa ao nivel de 10% e o valor tabelado & 1.645

9 umm"ﬂdﬁ'm em avaliar se hé diferenca no peso sdio de duas variedades de \ R —
* 7 unidades do tipo A e 9 unidades do tipo B foram coletadas. A partir dos valores, os pesos médios foram calculados. sendo
te: 155 8 € 16,5 g bem como os respectivos desvios padrio, dados por 2,5 g (tipo A) ¢ 3.1 g (tipo B). Nus doss
hipbteses (comparagao de duas médias e duns variancias), pode-se dizer que:

s duas hipotéses nulas a0 nivel de 1% de significancia.

s hipbises mulas, a0 nivel de 5% de significancia.
P ; o, wo vl de 5% de significancin
médios ni e 5% de significancia.



